

A Cecei Általános Iskola óraterv mintája
A pedagógus neve: Tornócziné Bondor Csila
Műveltségi terület: művészetek
Tantárgy: művészetek
Osztály: 5. osztály
Az óra témája: Őskori művészet  - állatábrázolás - kavicsfestés
Az óra cél- és feladatrendszere: a fejlesztendő attitűd, készségek, képességek, a tanítandó ismeretek (fogalmak, szabályok stb.) és az elérendő fejlesztési szint, tudásszint megnevezése: 
· Szóbeli kifejezőeszközök használatának gyakorlása a beszélgetés során.

· Időben való tájékozódás fejlesztése az őskori művészetről tanultak ismétlésével, rendszerezésével.

· Logikus gondolkodás fejlesztése a már megszerzett ismeretek felidézésével.

· Szociális kompetencia fejlesztése az őskori ember művészetének megismerése során.

Az óra didaktikai feladatai: Beszélgetés, megbeszélés, szemléltetés, ellenőrzés-tanári és tanulói, javítás, értékelés

Tantárgyi kapcsolatok: magyar nyelv és irodalom, történelem
Felhasznált források: Szitakötő 2017-3 ősz (39. szám) Liget kiadó 
	Időkeret
	Az óra menete
	Nevelési-oktatási stratégia
	Megjegyzés

	
	
	Módszerek
	Munkaformák
	Eszközök
	Koncentráció
	

	2’
	Óra eleji szervezés

	
	FOM
	újságpapír, ecset, vizes edény, festék, kavics
	
	Jelentés, felszerelés előkészítése

	2’
	Motiváció 

Búth Emília: Szerencsekavics című versét fogom felolvasni a Szitakötő folyóirat őszi számából.

	bemutatás, beszélgetés
	FOM
	Szitakötő 2017-ősz 35. oldal
	magyar nyelv és irodalom
	Miről szól a vers? Vajon az ősember által készített kavicsra rajzolt állatok karcolatai – a vázlatkövek -  is szerencsehozók voltak?

	1’
	Célkitűzés 

A mai órán szerencsekavicsot fogunk festeni. 
	
	FOM
	
	
	

	30’
	Készségfejlesztés 
Mit ábrázoltak az ősemberek a vázlatköveken? (állatábrázolás) Miért készítették? (tanítás, varázslás - kabala) 

Hogyan készítették? (karcolással)
A kavicsra állatfigurát kell festenetek. Rajzoljátok meg grafittal a figurát, majd fessétek ki!

Bármilyen színt használhattok.

	beszélgetés, magyarázat, ellenőrzés, javítás
	FOM
	újságpapír, ecset, vizes edény, festék, kavics
	történelem
	Először a világosabb színekkel dolgozzatok! 


	1’
	Óra végi értékelés, szervezés  

eszközök tisztítása, elrakása
	
	FOM
	
	
	Közösen az elkészült munkadarabok értékelése, tanári értékelés


